



ФАСТІВСЬКА МІСЬКА РАДА

Київської області

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

площа Соборна, 1, м. Фастів, Київська область, 08500 тел.: 6-02-16, код ЄДРПОУ 04054926, info_fastiv-rada@ukr.net

27.06.2017 № 06-21/2721

На № _____

Державна служба України з питань
регуляторної політики та розвитку
підприємництва
вул.Арсенальна, 9/11
м.Київ, 01011

Про надання пропозицій щодо удосконалення проекту РА

Враховуючи вимоги ст.34 ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» виконавчий комітет Фастівської міської ради, звертається до Вас з проханням розглянути проект регуляторного акту «Проект рішення Фастівської міської ради «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010р. №27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради» та надати свої пропозиції, щодо удосконалення проекту відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Додаток: на 14 сторінках.

В.о. міського голови

О.Б.Зикова

Шевчук В.І.
(04565)6-16-70
(063)408-74-62

027810

0.31

Державна регуляторна служба України
№ 7297/0/19-17 від 05.07.2017



ОГОЛОШЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ

Відповідно до ст.9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляємо, що 22.05.2017 року в мережі інтернет на офіційному Веб-сайті Фастівської міської ради опублікується проект регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу проекту рішення міської ради проекту рішення Фастівської міської ради «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010р. №27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради».

Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом одного місяця з моменту опублікування проекту даного рішення.

Поштова адреса: 08500, м.Фастів пл.Соборна,1 каб.111, тел.6-02-15

22.05.2017 рік

Аналіз регуляторного впливу
проекту рішення Фастівської міської ради «Про внесення змін до рішення
Фастівської міської ради від 20.05.2010р. №27/1-LXV-V «Про плату за
оренду земель Фастівської міської ради»

I. Визначення та аналіз проблем, які пропонується розв'язати

Плата за землю є важливою умовою підприємницької діяльності. Від досконалості земельних відносин, зокрема рівня орендної плати, залежить зацікавленість суб'єктів господарювання у розвитку підприємницької діяльності. Згідно чинного законодавства в основі визначення плати за земельні ділянки несільськогосподарського призначення лежить грошова оцінка землі, яка встановлюється за визначеною методикою. Отже, орендна плата визначається залежно від нормативної грошової оцінки землі.

Коефіцієнти підвищення для встановлення орендної плати за землю на території міста Фастова не змінювалися з 2010 року. За цей період відбулось значне збільшення розміру мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму доходів громадян та відповідно збільшення рівня цін на товари та послуги. У зв'язку з численними зверненнями підприємців міста Фастова та в зв'язку із затвердженням нової нормативної грошової оцінки земель, постала потреба у внесенні змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010р. №27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради».

Тому, з метою ефективного використання земельних ділянок, даним рішенням передбачається привести відносини з оренди землі на території Фастівської міської ради у відповідність до норм чинного законодавства, встановивши економічно обґрунтовані, справедливі ставки орендної плати, диференціації ставок в залежності від функціонального призначення земельної ділянки, приведення діючих договорів оренди землі у відповідність до вимог чинного законодавства.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Орган місцевого самоврядування	✓	
Громадяни	✓	
Суб'єкти господарювання:	✓	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	✓	

II. Цілі

- Ухвалення зазначеного регуляторного акту переслідує декілька цілей:
- задоволення інтересів територіальної громади за допомогою найбільш ефективного та раціонального використання земельних ділянок;
 - встановлення економічно обґрунтованих, справедливих коефіцієнтів підвищення для встановлення орендної плати за землю.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Відмова від регулювання	Така альтернатива є неприйнятною, оскільки вона веде до порушень норм діючого законодавства та не враховує інтереси територіальної громади міста Фастова та суб'єктів господарської діяльності
Прийняття проекту «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010 року №27/1-ІХV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради»	Прийняття даної альтернативи дасть можливість вирішити визначені проблеми в найкоротший термін, з найменшими витратами. Тому вона є прийнятною.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів органу місцевого самоврядування

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Прийняття проекту «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010 року №27/1-ІХV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради»	Встановлення економічно обґрунтованих, справедливих коефіцієнтів підвищення для встановлення орендної плати за землю, наповнення дохідної частини місцевого бюджету	Витрати, пов'язані зі збільшенням документообігу та внесенням змін до існуючих договорів оренди землі

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Прийняття проекту «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010 року №27/1-ІХV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради»	Прозорість і гласність у процесі визначення розмірів орендної плати за землю	Часові витрати, необхідні для укладення додаткових угод до договорів оренди землі; Оплата за проведення державної реєстрації змін в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Прийняття проекту «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010 року №27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради»	Забезпечення прозорості у процесі формування розміру орендної плати за землю	Часові витрати, необхідні для укладення додаткових угод до договорів оренди землі; Оплата за проведення державної реєстрації змін в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Запропонований регуляторний акт відповідає вимогам чинного законодавства України, не потребує додаткових бюджетних витрат, після опублікування в засобах масової інформації, отримання пропозицій та зауважень підлягає затвердженню на засіданні сесії Фастівської міської ради та впровадженню в дію згідно діючому законодавству, а саме з наступного бюджетного періоду - з 01 січня 2018 року.

Запровадження даного регулювання:

- покращить умови започаткування та ведення підприємницької діяльності, сприятиме ефективному використанню земельних ресурсів та вкладанню інвестицій в їх господарське освоєння;

- встановить соціально-справедливі розміри орендної плати за земельні ділянки;

- збільшить надходження від орендної плати за землю до бюджету міста на окремі види використання земельних ділянок.

Зовнішніми чинниками, що впливають на дію регуляторного акта є зміни чинного законодавства.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Реалізація запропонованого регулювання здійснюється шляхом впровадження наступних заходів:

1. Прийняття місцевого нормативного документу, який в рамках чинного законодавства дає можливість спростити, удосконалити і зробити прозорим порядок та механізм нарахування орендної плати за оренду земельних ділянок комунальної власності міста Фастова.

2. Забезпечення раціонального, ефективного використання земельного фонду, методів його оцінки і розрахунків ставок за його використання.

3. Невідкладне оприлюднення нового регулювання в засобах масової інформації з метою громадського обговорення проекту регуляторного акту та надання зауважень та пропозицій від громадськості.

4. Забезпечення прозорості і вільного доступу до інформації щодо визначення розміру орендної плати за земельні ділянки.

5. Внесення змін до існуючих договорів оренди земельних ділянок.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Після затвердження, рішення «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010 року №27/1-ІХV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради» буде обов'язковим для виконання всіма суб'єктами господарювання, незалежно від форм власності, які орендують земельні ділянки комунальної власності на території міста Фастова.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Початок впровадження регуляторного акта планується з початку бюджетного періоду, наступного за тим, у якому відбудеться затвердження регуляторного акта (з 01 січня 2018 року). Строк дії запропонованого регуляторного акта необмежений або до моменту внесення змін до Законів України, які можуть суттєво змінювати норми даного регуляторного акта.

До акта можуть вноситися зміни за підсумками відстеження його результативності.

При виникненні змін у чинному законодавстві, які можуть впливати на дію запропонованого регуляторного акта, до регуляторного акта будуть вноситись відповідні коригування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Для визначення результативності даного регуляторного акта пропонується встановити такі *статистичні показники*:

1. Розмір надходжень від орендної плати за землю до бюджету міста, пов'язаний з дією акта;

2. Кількість суб'єктів господарювання та громадян, на яких поширюватиметься дія акта;

3. Кількість договорів оренди землі, які потребують внесення змін;

4. Кількість укладених додаткових угод до договорів оренди землі;

Показники соціологічних опитувань:

1. Розмір коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання та громадянами, пов'язаними з виконанням вимог акта;

2. Час, що витратиметься суб'єктами господарювання та громадянами, пов'язаними з виконанням вимог акта;

3. Рівень проінформованості суб'єктів господарювання та громадян з основними положеннями акта очікується на рівні до 100% за рахунок оприлюднення регуляторного акту в мережі Інтернет, на офіційному веб-сайті Фастівської міської ради та її виконавчого комітету.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дати набрання чинності цього регуляторного акта, шляхом аналізу статистичних даних.

Повторне відстеження буде проведено через рік з дня набрання чинності регуляторного акта, але не пізніше, як через два роки.

Періодичне – через три роки з моменту проведення та публікування повторного відстеження результативності регуляторного акту.

З огляду на показники результативності, визначені в попередньому розділі АРВ, відстеження результативності даного регуляторного акта здійснюватиметься статистичним методом.

*Відділ з питань раціонального використання земель
6-02-15*

Звіт про базове відстеження результативності регуляторного акта

Проект рішення Фастівської міської ради «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010р. №27/І-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради»

Виконавець заходів відстеження – відділ з питань раціонального використання земель виконавчого комітету Фастівської міської ради

Цілі прийняття акта:

Основними цілями прийняття даного регуляторного акта є:

- задоволення інтересів територіальної громади за допомогою найбільш ефективного та раціонального використання земельних ділянок;
- встановлення економічно обґрунтованих, справедливих коефіцієнтів підвищення для встановлення орендної плати за землю.

Строк виконання заходів з відстеження – 5 днів (10.05.17–15.05.17 р.)

Тип відстеження заходів – базове.

Заходи, які були виконані з відстеження результативності - вивчення чинного законодавства: Податкового кодексу України, Закону України «Про оренду землі» та інших документів чинного законодавства України.

Метод відстеження результативності – аналіз відповідно до статистичних даних.

Аналіз отримання значень показників результативності

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися відділом з питань раціонального використання земель шляхом аналізу статистичної інформації.

Кількісні та якісні значення показників результативності

1. Кількісним показником результативності рішення є :

Назва показника	2015 р.	2016 р.
Розмір надходжень до місцевого бюджету, отриманих від сплати орендної плати (тис.грн.)	7 616, 94	10 353,927
Кількість суб'єктів господарювання та громадян, на яких поширюватиметься дія акта	512	548
Рівень проінформованості суб'єктів господарювання та громадян	100%	100%

Кількість договорів оренди землі, які потребують внесення змін	-	-
Кількість укладених додаткових угод до договорів оренди землі в частині розміру орендної плати за землю	-	-

Висновки та рекомендації

Прийняття рішення Фастівською міською радою шляхом викладення додатку до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010 року №27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради» в новій редакції, яка передбачена у запропонованому акті, сприятиме приведенню відносин з оренди землі на території Фастівської міської ради у відповідність до норм чинного законодавства, встановленню економічно обґрунтованих коефіцієнтів підвищення для встановлення орендної плати за землю, диференціації ставок в залежності від функціонального призначення земельної ділянки.

З прийняттям даного регуляторного акта будуть враховані інтереси територіальної громади та суб'єктів підприємницької діяльності при визначенні орендної плати за земельні ділянки комунальної власності, а також будуть приведені діючі договори оренди землі у відповідність до вимог даного акту.

Оцінку результатів реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей буде здійснено при проведенні повторного та періодичного відстежень результативності регуляторного акта згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

*Відділ з питань раціонального використання земель
6-02-15*

ФАСТІВСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**«Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради
від 20.05.2010 року № 27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель
Фастівської міської ради»**

У зв'язку з численними зверненнями підприємців міста Фастова, введенням в дію нової нормативної грошової оцінки земель міста Фастова, враховуючи пропозиції постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, адміністративно-територіального устрою, екології та містобудування, у відповідності до Податкового кодексу України, Закону України «Про оренду землі», керуючись п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада
В И Р І Ш И Л А:

1. Додаток до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010р. № 27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради» викласти у новій редакції згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань земельних відносин, адміністративно-територіального устрою, екології та містобудування.

Міський голова

Зінченко І.С.

М.В.Петяжук

Зикова О.Б.

Корецький А.В.

Мельниченко А.В.

*Коефіцієнти підвищення
для встановлення орендної плати за землю в межах міста Фастова*

№ п/п	Коефіцієнт	На які земельні ділянки розповсюджуються
1		За земельні ділянки для підприємств та суб'єктів підприємницької діяльності, що здійснюють оптову та роздрібну торгівлю, безпосередньо в торгівлі;
1.1.	3	Торгівля хлібобулочними та молочними виробами, дитячим харчуванням, свіжими овочами та фруктами.
1.2.	7	Торгівля харчовими виробами.
1.3.	10	Торгівля лікєро-горілчаними та тютюновими виробами.
1.4.	7	Торгівля слабоалкогольними та прохолоджувальними напоями.
1.5.	12	Продуктові ринки.
1.6.	12	Речові ринки.
1.7.	7	Роздрібна та оптова торгівля нафтопродуктами.
1.8.	7	Торгівля автомобілями та ювелірними виробами.
1.9.	6	Торгівля товарами побутової техніки, електронною технікою, побутовою хімією, товарами легкої промисловості, канцелярськими товарами, меблями.
1.10	5	Торгівля будівельними матеріалами
1.11.	5	Торгівля медичними препаратами, надання медичних та побутових послуг населенню.
1.12	5	Торгівля квітами, насінням для рослин
2	7	Обслуговування та ремонт побутової, електронної техніки та автомобілів.
3	3	За земельні ділянки для промислових підприємств та виробничої діяльності суб'єктів підприємницької діяльності усіх галузей.
4	7	За земельні ділянки юридичних та фізичних осіб, які здійснюють діяльність у сфері права, бухгалтерського обліку, оподаткування, туристичних агентств та бюро подорожей, перукарень, салонів краси, мобільного зв'язку, готелів, ресторанів, барів, кафе, будинків відпочинку, туристичних баз, пансіонатів, кемпінгів, яхт-клубів, природо-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення.
5	10	За земельні ділянки юридичних та фізичних осіб, які здійснюють діяльність у сфері операцій з нерухомістю, банківських, фінансових та кредитних установ.
6	12	За земельні ділянки юридичних та фізичних осіб, які здійснюють діяльність у сфері державних лотерей.
7	5	За земельні ділянки їдальень, дитячих кафе, державних та комунальних підприємств, громадських організацій та політичних партій, підприємств транспорту та зв'язку, побутових послуг (пошиття та ремонт одягу, взуття, хімічєтки, пральні), наукових та проектно-вишукувальних установ, організацій та у сфері інформатики.
8	3	За земельні ділянки для ведення городництва
9	7	За земельні ділянки під індивідуальними гаражами
10	3	За земельні ділянки під гаражними кооперативами.
11	4	За земельні ділянки технічної інфраструктури, будинків рибалок і мисливців
12	3	За земельні ділянки фізичної культури і спорту, молодіжних організацій
13	10	Землі енергетики
14	7	За земельні ділянки, що не ввійшли до цього переліку.
15	3	На період капітального будівництва об'єктів терміном не більше 2-х років.

ПРОТОКОЛ
засідання комісії з питань реалізації державної регуляторної політики на території міста Фастів

23.06.2017 рік
м.Фастів

Присутні: *Зикова Олена Борисівна* – перший заступник міського голови, голова комісії, *Рябоконь Анна Сергіївна* - начальника управління економіки та міжнародного співробітництва, заступник голови комісії, *Шевчук Вікторія Ігорівна* – секретар комісії.

члени комісії: *Скурська Людмила Миколаївна* – голова постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту, освіти, культури, спорту сім'ї та молоді, *Неживий Іван Олександрович* - голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів, законності і правопорядку, боротьби з корупцією, зв'язків із ЗМІ, громадськістю та політичними партіями, *Корецький Андрій Вікторович* – голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, екології, адміністративно – територіального устрою та містобудування, *Мельниченко Анна Валеріївна* – начальник юридичного управління.

запрошені: *Зінченко Ірина Сергіївна* – начальник відділу з питань раціонального використання земель, *Скурська Катерина Ігорівна* - начальник відділу доходів фінансового управління.

Порядок денний:

1. Обговорення проекту регуляторного акту (РА) «Проект рішення Фастівської міської ради «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010р. №27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради»;

Головувала: *Зикова Олена Борисівна* – перший заступник міського голови, голова комісії з питань реалізації державної регуляторної політики на території міста Фастів

По першому питанню:

Слухали: інформацію начальника відділу з питань раціонального використання земель *Зінченко Ірини Сергіївни*, яка проінформувала, що коефіцієнти підвищення для встановлення орендної плати за землю на території міста Фастова не змінювалися з 2010 року. За цей період відбулось значне збільшення розміру мінімальної заробітної плати, прожиткового

мінімуму доходів громадян та відповідно збільшення рівня цін на товари та послуги. У зв'язку з численними зверненнями підприємців міста Фастова та в зв'язку із затвердженням нової нормативної грошової оцінки земель, постала потреба у внесенні змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010р. №27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради».

Виступили:

1. Перший заступник міського голови О.Б.Зикова (голова комісії), зауважила, що прийняття даного рішення Фастівської міської радою «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010р. №27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради» надасть змогу привести відносини з оренди землі на території Фастівської міської ради у відповідність до норм чинного законодавства, встановивши економічно обґрунтовані, справедливі ставки орендної плати, диференціації ставок в залежності від функціонального призначення земельної ділянки, приведення діючих договорів оренди землі у відповідність до вимог чинного законодавства.

2. Члени комісії, запрошені та голова комісії узгодили експертний висновок з відповідності регуляторного акта принципам державної регуляторної політики.

Вирішили: направити регуляторний акт – проект рішення, аналіз регуляторного впливу, експертний висновок відповідно до ст.34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» до Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва, для отримання пропозицій, щодо удосконалення даного нормативно-правового документа.

Голова комісії



О.Б.Зикова

Заступник голови комісії



А.С.Рябокoнь

Секретар комісії



В.І.Шевчук

Експертний висновок з відповідності регуляторного акта (РА) принципам державної регуляторної політики від 04.04.2017 року

Назва регуляторного акта «Проект рішення Фастівської міської ради «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010р. №27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради».

I. Критерій № 1: відповідність вимогам актів вищої юридичної сили, а також компетенції відповідного органу

1. Юридична сила акта, на підставі якого був розроблений РА:

Закони України «Про засади державної регуляторної політики», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду землі», керуючись Податковим кодексом України, Закону України «Про оренду землі».

Наявність норм, які суперечать або не узгоджуються з нормами актів вищої юридичної сили: ні (відсутні).

1. Номер пункту РА, що суперечить чи не узгоджується: -;

2. Назва акта законодавства та номер статті (пункту, частини): -;

3. Строк дії РА: необмежений

4. РА був офіційно оприлюднений: на Веб-сайті виконавчого комітету Фастівської міської ради fastiv-rada.gov.ua

II. Критерій № 2: економічна доцільність та обґрунтованість існування РА:

1. Наявність аналізу регуляторного впливу: так;

2. Проблема, на розв'язання якої був виданий РА:

Проект регуляторного акту розроблений з метою ефективного використання земельних ділянок, даним рішенням передбачається привести відносини з оренди землі на території Фастівської міської ради у відповідність до норм чинного законодавства, встановивши економічно обґрунтовані, справедливі ставки орендної плати, диференціації ставок в залежності від функціонального призначення земельної ділянки, приведення діючих договорів оренди землі у відповідність до вимог чинного законодавства.

3. Ймовірність виникнення (поглиблення) проблеми, якщо РА не буде прийнятий: У разі залишення ситуації без змін досягнення визначених цілей не можливе, так як це не встановить соціально-справедливі розміри орендної плати за земельні ділянки.

4. Вигоди міської громади від дії РА: Встановлення економічно обґрунтованих, справедливих коефіцієнтів підвищення для встановлення орендної плати за землю, наповнення дохідної частини місцевого бюджету.

5. Витрати від дії РА:

Для держави – Витрати, пов'язані зі збільшенням документообігу та внесенням змін до існуючих договорів оренди землі.

Суб'єкти господарювання - Часові витрати, необхідні для укладення додаткових угод до договорів оренди землі; Оплата за проведення державної реєстрації змін в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

Для громади - Часові витрати, необхідні для укладення додаткових угод до договорів оренди землі; Оплата за проведення державної реєстрації змін в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

6. Вирішення проблеми потребує внесення змін до РА: ні

№ пункту РА, який пропонується змінити: -;

Суть змін: -;

Висновок по розгляду проекту РА: «Проект рішення Фастівської міської ради «Про внесення змін до рішення Фастівської міської ради від 20.05.2010р. №27/1-LXV-V «Про плату за оренду земель Фастівської міської ради», відповідає принципам державної регуляторної політики.

Пропонується винести регуляторний акт на розгляд і затвердження Фастівської міської ради після узгодження з уповноваженим органом відповідно ст.34 ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова комісії



О.Б.Зикова